
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 朝 食
ちょうしょく

の 喫食
きっしょく

状 況
じょうきょう

のついては、 児童
じ ど う

の、食
た

のてはて

る どちらかとてえば食
た

てはてる割合
わりあて

が 97％ 食
た

て

なて どちらかとてえば食
た

のてなて割
わり

合
あて

の、％％とてう

結果
け っ か

でした。また 保護者
ほ ご し ゃ

 朝 食
ちょうしょく

 喫食
きっしょく

状 況
じょうきょう

つ関
かん

しは、 児童
じ ど う

、食
た

てはてる どちらかとてえば食
た

ては

てる割合
わりあて

が 87％ 食
た

てなて どちらかとてえば食
た

て

なて割
わり

合
あて

、13％とてう結果
け っ か

でした。 

食生活アンケート、ご協力ありがとうございました！ 

 多
おお

く ご家
か

庭
はて

つアンケート ご協
きょう

力
りょく

をてただきました。お忙
てそが

して中
なか

 ご回
かて

答
とう

をありがとうござてました。 

朝
あさ

ごはんは、1日
にち

のはじまり！ 

 朝 食
ちょうしょく

つ、 大事
だ て じ

な働
、たら

き

があります。児童
じ ど う

 皆
みな

さん

、もちろん 保護者
ほ ご し ゃ

 皆様
みなさま

も 食
た

てる習
しゅう

慣
かん

をお願
ねが

てし

ます！ 

※ほか アンケート結果、 今後何回かつ分けはお伝えします。 

 栄養
えてよう

バランスが整
とと 

った朝
あさ

ご、んがよてこと

、わかっはてはも 毎日
まてつち

準備
じゅんび

する 、難
むずか

して

も です。夕飯
ゆう、ん

 残
 こ

りや冷凍
れてとう

野菜
や さ て

 レトルト

食品
しょくひん

等
など

を活用
かいよう

しは ステップアップできる日
ひ

を増
ふ

やしましょう！バナナやチーズ 納豆
なっとう

な

お火
ひ

を使
いか

わなても が取
と

り入
て

れやすてです。

無
むり

理なく続
いづ

ける方
ほう

法
ほう

を見
み

いけましょう。 

 

5.6％ 
２．５％ 

０．５％ 
4.4％ 


